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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

 

Безрукавка Ulalaca от Rievive 

Размеры: 1 (2, 3, 4) (5, 6, 7, 8). 

Финальная окружность безрукавки по линии груди: 103 (111, 115, 123) (131, 139, 149, 157) см.  

Рекомендованный припуск на свободу облегания: прибл. 15-25 см. 

Укороченная безрукавка показана в Размере 2, длинная безрукавка-туника показана в Размере 3.  

Финальные измерения см. на стр. 12. 

Пряжа: Cautiva, Wool Dreamers (100% шерсть; 170 м в 50 г), в оттенке С801. 

Для укороченной версии: 4 (5, 5, 5) (5, 6, 6, 6) мотка(-ов). 

Или прибл. 655 (710, 735, 790) (850, 890, 960, 1020) м другой пряжи толщиной Sport. 

Для версии удлиненной безрукавки-туники: 5 (6, 6, 7) (7, 8, 9, 9) мотков 

Или прибл. 845 (920, 970, 1065) (1155, 1260, 1405, 1520) м другой пряжи толщиной Sport. 

Спицы и др. инструментарий. Круговые спицы 3.75 мм. Крючок 3.5 мм (опциональной). 
Вспомогательная спица, маркеры, держатели петель или бросовая нить, гобеленовая игла. 

Плотность вязания: 20 п. х 31 ряд = 10 см х 10 см лицевой гладью, спицами 3.75 мм, после 
блокировки образца. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

Ulalaca – безрукавка свободного силуэта-оверсайз, с широкими панелями патентной резинки с 
косами вдоль кромок пройм и полосами патентной резинки в нижней части корпуса. Вы можете 

выбрать вариант укороченной безрукавки или удлиненной безрукавки-туники.  

Безрукавка вяжется сверху вниз, без швов. Сначала выполняются плечи переда с формированием              
V-горловины, затем стороны переда соединяются и вяжется кокетка до низа пройм. Далее 

поднимаются петли для плеч спинки, затем 
вяжется кокетка спинки до низа пройм, после 
спинка и перед соединяются. Для укороченной 
безрукавки выполняются круговые ряды 
резинки, затем небольшая полоса лицевой 
глади, которая будет образовывать небольшую 
закручивающуюся нижнюю кромку. Для 

безрукавки-туники выполняется полоса 

патентной резинки, затем корпус разделяется на 
перед и спинку, которые выполняются уже по 
отдельности (на разную длину), для 
формирования боковых разрезов. Затем 
поднимаются петли вдоль кромок разрезов и 
выполняется небольшая полоса лицевой глади, 
формирующая затем закручивающуюся кромку. 

Для обеих версий безрукавки в конце работы 
поднимаются петли вдоль пройм и вяжется 
небольшая полоса лицевой глади, 
формирующая закручивающуюся кромку. 

 

АББРЕВИАТУРЫ И СОКРАЩЕНИЯ. 
ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная 
сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая / изнаночная 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: 
поднять левой спицей протяжку между 
петлями, вставляя спицу спереди, и провязать 
её лиц. за заднюю стенку п. 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: 
поднять левой спицей протяжку между 
петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её 
лиц. за переднюю стенку п. 

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.               
(1 п. убавлена) 

2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.                
(1 п. убавлена) 

ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как 
лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе 
как лиц. за заднюю стенку петель. (1 п. 
убавлена) 

М /  Мнкр = маркер / маркер начала кругового 
ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на 
правую 

Круг.Ряд = круговой ряд 

сн-нпр = снять п. как изн. с нитью перед 
работой 

сн-нзр = снять п. как изн. с нитью за работой 
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Формирование кромок полым шнуром: 
ПШ/ЛС = полый шнур С ЛС работы: 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

ПШ/ИС = полый шнур С ИС работы: 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Выполнение петель патентной резинки лицевыми и изнаночными: 

1 лиц/Н = провязать 1 лиц. из петли на ряд ниже: вставить кончик правой спицы спереди работы в 
петлю, располагающуюся ниже петли на левой спице, провязать из нее 1 лиц, снять верхнюю петлю 

с левой спицы на правую, не провязывая ее.  

1 изн/Н (при вязании круговыми рядами) = провязать 1 изн. из петли на ряд ниже: вставить кончик 
правой спицы сзади работы в петлю на ряд ниже петли на левой спице, провязать из нее 1 изн., снять 
верхнюю петлю с левой спицы на правую, НЕ провязывая ее. 

Выполнение косы в ритме патентной резинки: 
Примечание: Поскольку коса будет выполняться на большом количестве петель, можно для 
удобства работы использовать крючок подходящего размера вместо правой спицы. 

К16-Л = коса на 16-ти петлях налево: снимите 8 п. на вспомогательную спицу перед работой, 
вяжите с левой спицы *1 изн, П1/лиц*, повторяя *-* всего 4 раза, затем вяжите со вспомогательной 
спицы *1 изн, П1/лиц*, повторяя *-* всего 4 раза. 

К16-П = коса на 16-ти петлях направо: снимите 8 п. на вспомогательную спицу за работой, вяжите с 
левой спицы *П1/лиц, 1 изн*, повторяя *-* всего 4 раза, затем вяжите со вспомогательной спицы 
*П1/лиц, 1 изн*, повторяя *-* всего 4 раза. 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

Панель левого плеча переда. (Коса в ритме резинки с наклоном влево, К16-Л). 

Наберите на спицы 3.75 мм классическим методом набора Long Tail Cast On                                                     

38 (40, 40, 44) (47, 51, 55, 59) п. 

Установочный Ряд (ИС): 1 изн, 17 лиц, ПМ, изн. п. до конца ряда. 

КАК ВЫПОЛНЯТЬ КОСЫ НА ПАНЕЛЯХ ПАТЕНТНОЙ РЕЗИНКИ ВДОЛЬ ПРОЙМ. 
Вы будете вязать патентную резинку на 16 петлях около кромки проймы. В определенных рядах 

(ориентируйтесь на номера рядов для Вашего размера, указанные ниже) будет выполняться первая 
коса на 16 п., причем, одинаково (только с разным наклоном, в зависимости от стороны 

переда/спинки) и для переда и для спинки. Затем повторяйте косу каждые 32 ряда. 

Номера рядов, где будут выполняться косы на 16 петлях резинки (одинаково для левого и 
правого плеча переда и для правого и левого плеча спинки): 
Размеры 1 (2, 3, 4) (5, -, -, -) = Ряды 25, 57, 89. 

Размеры - (-, -, -) (-, 6, 7, -) = Ряды 29, 61, 93. 

Размер - (-, -, -) (-, -, -, 8) = Ряды 25, 57, 89, 121. 

Остальные ряды вяжите по инструкции для Рядов 1-2. 
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Ряд 1 (ЛС): ПШ/ЛС, лиц. п. до М, сМ, *1 изн, 1 лиц/Н*, повторяйте *-* до последних 2 п.,                                      
1 изн, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, *1 изн, 1 лиц/Н*, повторяйте *-* до М, сМ, изн. п. до последних 3 п., 
ПШ/ИС. 

Ряды 3-26 (3-26, 3-24, 3-24) (3-24, 3-24, 3-28, 3-28):                                                                                       

Повторите Ряды 1-2 еще 12 (12, 11, 11) (11, 11, 13, 13) раз (помните про выполнение косы К16-Л, см. 
указания на стр. 3). 

Начало прибавок для V-горловины: 

Ряд 27 (27, 25, 25) (25, 25, 29, 29) / Ряд прибавок (ЛС): ПШ/ЛС, 1 лиц, П1Л, лиц. п. до М, сМ, 
вяжите резинкой, как установлено, до последних 2 п., 1 изн, 1 лиц. 1 п. прибавлена.  

= 39 (41, 41, 45) (48, 52, 56, 60) п. 

Ряды 28-63 (28-67, 26-69, 26-69) (26-69, 26-69, 30-73, 30-73): вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 4 ряда еще 9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) раз. 

9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) п. прибавлено. = 48 (51, 52, 56) (59, 63, 67, 71) п. 

Ряды 64-69(68-75, 70-79, 70-79) (70-81, 70-81, 74-85, 74-85): вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 2 ряда еще 3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) раз.  

3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) п. прибавлено; = 51 (55, 57, 61) (65, 69, 73, 77) п. 

Ряд 70 (76, 80, 80) (82, 82, 86, 86) (ИС): вяжите как Ряд 2. 

= 51 (55, 57, 61) (65, 69, 73, 77) п. 

Обрежьте пряжу. Отложите петли левого плеча переда на держатель петель или бросовую нить. 

Панель правого плеча переда. (Коса в ритме резинки с наклоном вправо, К16-П). 

Наберите на спицы 3.75 мм классическим методом набора Long Tail Cast On                                                     

38 (40, 40, 44) (47, 51, 55, 59) п. 

Установочный Ряд (ИС): 20 (22, 22, 26) (29, 33, 27, 41) изн, ПМ, лиц. п. до последней п., 1 изн. 

Ряд 1 (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до М, сМ, лиц. п. до последних 3 п., 
ПШ/ЛС. 

Ряд 2 (ИС): ПШ/ИС, изн. п. до М, сМ, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до последних 2 п.,                               
1 лиц, 1 изн. 

Ряды 3-26 (3-26, 3-24, 3-24) (3-24, 3-24, 3-28, 3-28):  

Повторите Ряды 1-2 еще 12 (12, 11, 11) (11, 11, 13, 13) раз (выполняйте косы в тех же рядах, что и на 
панели левого плеча!) 

Начало прибавок для V-горловины: 

Ряд 27 (27, 25, 25) (25, 25, 29, 29) / Ряд прибавок (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, вяжите резинкой до М, сМ, 
лиц. п. до последних 4 п., П1П, 1 лиц, ПШ/ЛС. 1 п. прибавлена.  

= 39 (41, 41, 45) (48, 52, 56, 60) п. 

Ряды 28-63 (28-67, 26-69, 26-69) (26-69, 26-69, 30-73, 30-73): вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 4 ряда еще 9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) раз. 

9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) п. прибавлено; = 48 (51, 52, 56) (59, 63, 67, 71) п. 
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Ряды 64-69 (68-75, 70-79, 70-79) (70-81, 70-81, 74-85, 74-85): вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 2 ряда еще 3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) раз.  

3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) п. прибавлено; = 51 (55, 57, 61) (65, 69, 73, 77) п. 

Ряд 70 (76, 80, 80) (82, 82, 86, 86) (ИС): вяжите как Ряд 2. 

Не обрезайте пряжу. Далее Вы будете выполнять ряд соединения панелей плеч, начиная с этого 
места. 

Соединение левой и правой стороны переда. 
Ряд 71 (77, 81, 81) (83, 83, 87, 87) (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, вяжите резинкой до М, сМ, лиц. п. до 
последних 3 п. Перенесите оставшиеся 3 петли на вспомогательную спицу. Перенесите петли левой 
стороны переда на левую спицу. Разместите вспомогательную спицу с 3-мя петлями перед 3-мя 
первыми петлями левой стороны переда (для образования запАха планки) и соедините их попарно 
следующим образом: 2 вм.лиц (с участием петли правой стороны переда и левой стороны переда),                 
2 вм.изн, ПМ, 2 вм.лиц. Далее вяжите лиц п. до М, сМ, вяжите резинкой до последних 2 п.,                           
1 изн, 1 лиц.  

= 99 (107, 111, 119) (127, 135, 143, 151) п. переда. 

Ряд 72 (78, 82, 82) (84, 84, 88, 88) (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, вяжите резинкой до М, сМ, изн. п. до М, сМ, 
1 лиц. за заднюю стенку, изн. п. до М, сМ, вяжите резинкой до последних 2 п., 1 лиц, 1 изн. 

Ряд 73 (79, 83, 83) (85, 85, 89, 89) (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, вяжите резинкой до М, сМ, лиц. п. до 1 п. 
перед М, 1 изн. за заднюю стенку, сМ, лиц. п. до М, сМ, вяжите резинкой до последних 2 п.,                                 
1 изн, 1 лиц. 

Ряды 74-97 (80-101, 84-105, 84-107) (86-111, 86-115, 90-117, 90-123): повторяйте предыдущие два 
ряда еще 12 (11, 11, 12) (13, 15, 14, 17) раз. 

Ряд 98 (102, 106, 108) (112, 116, 118, 124) (ИС): вяжите как Ряд 72 (78, 82, 82) (84, 84, 88, 88). 

Ряд 99 (103, 107, 109) (113, 117, 119, 125) (ЛС) / Ряд прибавок: 
1 сн-нзр, 1 изн, вяжите резинкой до М, сМ, 1 лиц, П1Л, лиц. п. до 1 п. перед М, 1 изн. за заднюю 
стенку, сМ, лиц. п. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц, сМ, вяжите резинкой до последних 2 п., 1 изн, 1 лиц. 

2 п. прибавлено 

Повторите последние 2 ряда еще 1 (1, 1, 1) (1, 1, 2, 2) раз(а). 2 (2, 2, 2) (2, 2, 4, 4) п. прибавлено 

Следующий Ряд (ИС): вяжите как Ряд 72 (78, 82, 82) (84, 84, 88, 88).  

= 103 (111, 115, 123) (131, 139, 149, 157) п. 

Обрежьте пряжу. Отложите петли переда на держатель петель или бросовую нить. 

Правое плечо спинки (Коса на 16 п. с наклоном влево, К16-Л). 

Разместите кокетку переда ЛС к себе. С ЛС работы, начиная от горловины правой стороны переда и 
двигаясь по направлению к пройме, спицами 3.75 мм поднимите и провяжите лиц.                                                
20 (22, 22, 26) (29, 33, 27, 41) п. из кромочных петель вдоль секции лицевой глади, ПМ, поднимите и 
провяжите лиц. 16 п. из петель резинки (петли поднимайте из самих петель резинки, а не из 
кромочных, на фото на стр. 6 на примере левого плеча точками показано, куда надо вставлять кончик 
правой спицы, чтобы поднять петли для плеча спинки) Затем поднимите и провяжите лиц. еще 2 п. 
из последних кромочных петель. =  38 (40, 40, 44) (47, 51, 55, 59) п. 
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На фото жирными точками показано, куда вставлять кончик правой спицы, чтобы поднять петли 
вдоль секции резинки (то есть поднимать петли не из кромочных а из первого ряда резинки) 

Установочный Ряд (ИС): 1 изн, лиц. п. до М, сМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряд 1 (ЛС): ПШ/ЛС, лиц. п. до М, сМ, *1 изн, 1 лиц/Н*, повторяйте *-* до последних 2 п.,                                   
1 изн, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, *1 изн, 1 лиц/Н, повторяйте *-* до М, изн. п. до последних 3 п., ПШ/ИС. 

Ряды 3-14 (3-14, 3-12, 3-12) (3-12, 3-12, 3-16, 3-16): Повторите Ряды 1-2 еще 6 (6, 5, 5) (5, 5, 7, 7) раз. 

Начало прибавок для V-горловины (косы выполняйте в тех же рядах, в которых выполняли косы для 
переда, повторяйте косы каждые 32 ряда): 

Ряд 15 (15, 13, 13) (13, 13, 17, 17) / Ряд прибавок (ЛС): ПШ/ЛС, 1 лиц, П1Л, лиц. п. до М, сМ, 

вяжите резинкой до последних 2 п., 1 изн, 1 лиц. 1 п. прибавлена; =  39 (41, 41, 45) (48, 52, 56, 60) п. 

Ряды 16-51 (16-55, 14-57, 14-57) (14-57, 14-57, 18-61, 18-61: Вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 4 ряда еще 9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) раз.  

9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) п. прибавлено; = 48 (51, 52, 56) (59, 63, 67, 71) п. 

Ряды 52-57 (56-63, 58-67, 58-67) (58-69, 58-69, 62-73, 62-73): вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 2 ряда еще 3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) раза.                                                                                   

3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) п. прибавлено; = 51 (55, 57, 61) (65, 69, 73, 77) п. 

Ряд 58 (64, 68, 68) (70, 70, 74, 74) (ИС): Вяжите как Ряд 2. 

= 51 (55, 57, 61) (65, 69, 73, 77) п. 

Обрежьте пряжу. Отложите петли правой стороны спинки на держатель петель или бросовую нить. 

Левое плечо спинки. (Коса на 16 п. с наклоном вправо, К16-П). 

С ЛС работы, спицами 3.75 мм, начиная от проймы и двигаясь по направлению к горловине, 
поднимите и провяжите лиц. 2 п. из первых двух кромочных, затем поднимите и провяжите лиц.                 
16 п. из петель резинки (петли поднимайте из петель первого ряда резинки, не из кромочных), ПМ, 
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поднимите и провяжите лиц. 20 (22, 22, 26) (29, 33, 27, 41) п. из кромочных петель вдоль секции 
лицевой глади. 

= 38 (40, 40, 44) (47, 51, 55, 59) п. 

Установочный Ряд (ИС): изн. п. до М, сМ, лиц. п. до последней п., 1 изн. 

Ряд 1 (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до М, сМ, лиц. п. до последних 3 п., 
ПШ/ЛС. 

Ряд 2 (ИС): ПШ/ИС, изн. п. до М, сМ,*1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до последних 2 п.,                                        
1 лиц, 1 изн. 

Ряды 3-14 (3-14, 3-12, 3-12) (3-12, 3-12, 3-16, 3-16): Повторите Ряды 1-2 еще 6 (6, 5, 5) (5, 5, 7, 7) раз. 

Начало прибавок для V-горловины  (выполняйте косы в тех же рядах, в каких выполняли косы для 
правой стороны спинки): 

Ряд 15 (15, 13, 13) (13, 13, 17, 17) / Ряд прибавок (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, вяжите резинкой до М, сМ,            

лиц. п. до последних 4 п., П1П, 1 лиц, ПШ/ЛС. 1 п. прибавлена; = 39 (41, 41, 45) (48, 52, 56, 60) п. 

Ряды 16-51 (16-55, 14-57, 14-57) (14-57, 14-57, 18-61, 18-61: Вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 4 ряда еще 9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) раз.  

9 (10, 11, 11) (11, 11, 11, 11) п. прибавлено; = 48 (51, 52, 56) (59, 63, 67, 71) п. 

Ряды 52-57 (56-63, 58-67, 58-67) (58-69, 58-69, 62-73, 62-73): Вяжите, как установлено, и повторяйте 
Ряд прибавок каждые 2 ряда еще 3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) раз.  

3 (4, 5, 5) (6, 6, 6, 6) п. прибавлено; = 51 (55, 57, 61) (65, 69, 73, 77) п. 

Ряд 58 (64, 68, 68) (70, 70, 74, 74) (ИС): Вяжите как Ряд 2. 

Не обрезайте пряжу.  

Соединение левой и правой сторон спинки. 
Ряд 59 (65, 69, 69) (71, 71, 75, 75) (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, вяжите резинкой до М, сМ, лиц. п. до 
последних 3 п. Перенесите оставшиеся 3 п. на вспомогательную спицу. Перенесите петли правой 

стороны спинки на левую спицу. Разместите вспомогательную спицу с 3-мя петлями левой стороны 
спинки перед первыми 3-мя петлями правой стороны спинки, соедините их попарно, провязывая 2 
вм.лиц, 2 вм.изн, ПМ, 2 вм.лиц. Далее вяжите лиц. п. до М, сМ, вяжите резинкой до последних 2 п.,          
1 изн, 1 лиц. 

= 99 (107, 111, 119) (127, 135, 143, 151) п. 

Ряд 60 (66, 70, 70) (72, 72, 76, 76) (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, вяжите резинкой до М, сМ, изн. п. до М, сМ, 

1 лиц. за заднюю стенку, изн. п. до М, сМ,*1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до последних 2 п.,                         
1 лиц, 1 изн. 

Ряд 61 (67, 71, 71) (73, 73, 77, 77) (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, вяжите резинкой до М, сМ, лиц. п. до 1 п. 
перед М, 1 изн. за заднюю стенку, сМ, лиц. п. до М, сМ,*1 изн, 1 лиц/Н*, повторяйте *-* до 
последних 2 п., 1 изн, 1 лиц. 

Ряды 62-97 (68-101, 72-105, 72-107) (74-111, 74-115, 78-117, 78-123):  

Повторяйте Ряды 60-61 (66-67, 70-71, 70-71) (72-73, 72-73, 76-77, 76-77) еще 18 (17, 17, 18) (19, 21, 20, 

23) раз. 

Ряд 98 (102, 106, 108) (112, 116, 118, 124) (ИС): Вяжите как Ряд 60 (66, 70, 70) (72, 72, 76, 76). 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

Ряд 99 (103, 107, 109) (113, 117, 119, 125) / Ряд прибавок (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, 

повторяйте *-* до М, сМ, 1 лиц, П1Л, лиц. п. до 1 п. перед М, 1 изн. за заднюю стенку, сМ, лиц. п. до 
1 п. перед М, П1П, 1 лиц, сМ, вяжите резинкой до последних 2 п., 1 изн, 1 лиц. 2 п. прибавлено. 

Повторите последние 2 ряда еще 3 раза.  6 п. прибавлено. 

Следующий Ряд (ИС): Вяжите как Ряд 60 (66, 70, 70) (72, 72, 76, 76).  

= 107 (115, 119, 127) (135, 143, 151, 159) п. 

Не обрезайте пряжу. 

Соединение спинки и переда: 
Следующий Ряд (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до М, удалите М,                                   

*1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте от * до * до М, удалите М (= центр спинки),                                                       

*1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до 1 п. перед М, 1 лиц/Н, удалите М,                                                                             

1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до 1 п. перед концом ряда, ПМ (если будете вязать 
укороченную версию, не размещайте маркер), перенесите оставшуюся петлю на вспомогательную 
спицу. 

Перенесите петли переда на левую спицу, поместите вспомогательную спицу с 1 п. спинки позади 
первой петли переда, провяжите эти 2 петли вместе как 2 вм.лиц, затем вяжите по петлям переда                   

1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до М, удалите М, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до М, 
удалите М (= центр переда), *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до 1 п. перед М, 1 лиц/Н, удалите М,      
1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до 1 п. перед концом ряда, выполните ссл с участием 
последней петли переда и первой петли спинки. ПМнкр. 

У Вас должно получиться  103 (111, 115, 123) (131, 139, 149, 157) п. для переда и  
105 (113, 117, 125) (133, 141, 149, 157) п. для спинки. 

Круг.Ряд резинки 1: *1 изн/Н, 1 лиц*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд резинки 2:  *1 изн, 1 лиц/Н*, повторяйте *=* до конца круг.ряда. 

Укороченная безрукавка: 

Повторяйте Круг.Ряды резинки 1-2 на высоту 15 см. Закончите резинку Круг.Рядом 2. 

Следующие 4 круг.ряда вяжите лиц. п. до конца круг.ряда. 

Затем закройте петли лицевыми. Переходите к секции Обвязка пройм (см. стр. 11) 

Длинная безрукавка /  туника: 
Повторяйте Круг.Ряды 1-2 резинки на высоту 5 см. Закончите резинку Круг.Рядом 2. 

Далее Вы будете формировать боковые разрезы. Работайте следующим образом: 

Следующий Ряд (ЛС): 2 вм.лиц, 1 изн, лиц. п. до 3 п. перед М, 1 изн, ссл, удалите М, перенесите 
все петли переда (до Мнкр) на держатель петель или бросовую нить. Удалите Мнкр. 

2 п. убавлено; = 103 (111, 115, 123) (131, 139, 147, 155) п. спинки. 

Низ спинки: 

Ряд 1 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до последних 2 п., 1 лиц, 1 изн. 

Ряд 2 (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, лиц. п. до последних 2 п., 1 изн, 1 лиц. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

Повторяйте Ряды 1-2 на высоту примерно 27 (27, 27, 28) (28, 29, 30, 31) см от ряда разделения на 
перед и спинку. Или вяжите на 7 см короче общей желаемой длины спинки. Закончите Рядом ИС.  

При вязании низа спинки на рекомендованную длину получится, что она будет длиннее переда                  
на 10 см. 

Резинка низа (выполняется одинаково для спинки и для переда). 

Ряд резинки 1 (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до последней п., 1 лиц. 

Ряд резинки 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, *1 лиц/Н, 1 изн*, повторяйте *-* до последних 2 п.,                            
1 лиц, 1 изн. 

Повторяйте Ряды 1-2 резинки на высоту примерно 6 см. Закончите Рядом 2. 

Затем выполните Ряд 1 резинки еще один раз. 

Следующий Ряд (ИС): 1 сн-нпр, изн. п. до конца ряда. 

Следующий Ряд (ЛС): 1 сн-нзр, лиц. п. до конца ряда. 

Повторите последние 2 ряда еще один раз. Затем закройте все 
петли изнаночными. 

Низ переда. Перенесите петли переда на рабочую спицу. 

Установочный Ряд (ЛС): 1 лиц, 1 изн, лиц. п. до последних 2 п., 
1 изн, 1 лиц. 

Ряд 1 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до последних 2 п., 1 лиц, 1 изн. 

Ряд 2 (ЛС): 1 сн-нзр, 1 изн, лиц. п. до последних 2 п., 1 изн, 1 лиц. 

Повторяйте Ряды 1-2 на высоту примерно 17 (17, 17, 18) (18, 19, 

20, 21) см от ряда разделения на перед и спинку. Или вяжите на 7 
см короче желаемой длины переда. Закончите рядом ИС. 

Затем выполните низ переда по инструкции для низа спинки. 

Обработка кромок боковых разрезов. 

Правая боковая сторона: С ЛС работы, спицами 3.75 мм, начиная от низа спинки, НО не от самых 
нижних кромочных петель (где были последние ряды лицевой глади), а на уровне низа резинки (на  
фото ниже справа красной линией обозначено место начала поднятия петель), поднимите и 
провяжите лиц. по 4 п. из каждых 5-ти рядов вдоль всей кромки проймы, заканчивая уровнем низа 
резинки переда. 

Примечание: Петли нужно поднимать не с 
самого низа кромки разреза, а на уровне 
резинки, чтобы позволить сформироваться 
небольшому валику из лицевой глади по низу 
корпуса (см. на стр. 10 фото, как будет 
выглядеть кромка после блокировки). 

Ритм поднятия петель (по 4 п. из каждых   
5-ти рядов): поднимайте по 1 п. из каждой 
кромочной петли х 4 раза (● на фото) + 1 петля 
из промежутка между 4-й кромочной петлей и 
следующей, но только из промежутка между 
этими петлями на ряд ниже (▲ на фото). 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

Вот так будет выглядеть поднятие петель в районе подреза: 

 

А вот так будет выглядеть кромка бокового разреза при блокировке (начало и конец кромки – на 
уровне низа резинки):  

 

Вяжите по поднятым петлям: 

Следующий Ряд (ИС): 1 сн-нпр, изн. п. до конца ряда. 

Следующий Ряд (ЛС): 1 сн-нзр, лиц. п. до конца ряда. 

Повторите Ряд ИС еще один раз. Затем закройте петли лицевыми. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

Левая боковая сторона: С ЛС работы, спицами 3.75 мм, начиная на уровне низа резинки переда 
поднимите и провяжите лиц. петли в том же ритме и тем же способом что и для правой боковой 
стороны. Закончите поднимать петли также на уровне низа резинки спинки. Далее выполните 3 ряда 
по инструкции для правой боковой стороны и закройте петли лицевыми. 

Вот так будет выглядеть кромка бокового разреза в районе подреза в готовом изделии: 

 

 

Обвязка пройм (выполняется одинаково для левой и для правой проймы). 
С ЛС работы, спицами 3.75 мм, начиная от центра подреза, поднимите и провяжите лиц. по 1 п. из 
каждой петли вокруг всей проймы. ПМнкр. Соедините петли в круг. 

Круг.Ряды 1-3: лиц. п. до конца круг.ряда 

Закройте все петли лицевыми. 

 

 

Окончание работы. 
Заправьте все концы нитей. Постирайте безрукавку 

и заблокируйте по финальным измерениям. 

При блокировке уделите особое внимание тому, как 
выглядят кромки пройм из резинки. Возможно, они 
будут собираться складками (особенно в местах, где 
выполнялись косы), Чтобы предотвратить это, 
можно слегка расправить и аккуратно растянуть эти 
места во время высыхания изделия. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ БЕЗРУКАВКИ. 

 

 

А. Окружность безрукавки по линии груди: 103 (111, 115, 123) (131, 139, 149, 157) см. 

В. Ширина горловины: 13 (15, 17, 17) (18, 18, 18, 18) см. 

С. Окружность проймы: 60 (61, 62, 640 (65, 67, 70, 72) см. 

D. Длина переда для версии удлиненной безрукавки-туники: 60 (61, 62, 64) (65, 67, 70, 72) см. 

Е. Длина спинки для версии удлиненной безрукавки-туники: 70 (71, 72, 74) (75, 77, 80, 82) см. 

F. Длина укороченной безрукавки: 47 (48, 49, 50) (51, 52, 54, 55) см. 

G. Ширина плеча: 19 (20, 20, 22) (23.5, 25.5, 27.5, 29.5) см. 
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